

Tu je slovo zo Slova pre vás

Verím, že čas v ktorom žijeme, je časom Božej plnosti. Boh sa nezmenil, len podmienky, v ktorých žijeme a pracujeme, sú iné ako predtým. Ľudia sa plnia všeličím. Niekedy sú to dobré veci a niekedy zlé. Nezabúdaj, že to, čím sa plníš, ťa môže k Bohu priblížiť alebo vzdialiť. To, čo vleješ do seba, to z teba vytečie.

Ježiš prišiel od Otca; neslúžil z prázdna, ani nestrielal do prázdna. Nič v Jeho živote, službe a naplňovaní vôle Otcovej nebolo náhodou, ale vyplývalo z Božej plnosti, ktorá bola v ňom. Ježiš „...bol plný milosti a pravdy...“ (Ján 1:14). „A z Jeho plnosti sme my všetci vzali, a to milosť za milosť. Lebo zákon je daný skrze Mojžiša; milosť a pravda skrze Ježiša Krista.“ (verše 16-17) Ježiš bol plný pravdy a bol plný aj pokoja. Prišiel na túto zem ako Knieža Pokoja. Keďže On bol, je a bude plný pokoja, len On ti môže dať skutočný pokoj v čase búrky, neistoty a nepokoja. Časy sa menia, ale Božia vôľa pre tvoj život je nemenná. Potrebuješ však Boží pokoj k jej naplneniu. Preto Ježiš hovorí svojim učeníkom pred ukrižovaním: „Pokoje vám zanechávam, svoj pokoj vám dávam, nie tak, ako dáva svet, ja vám dávam. Nech sa neľaká vaše srdce ani nestrachuje.“ (Ján 14:27) Božiu vôľu nenaplníš, keď si hnaný strachom, ale vedený Duchom Božieho pokoja. Po Ježišovej smrti boli učenici zhromaždení v jednej miestnosti za zamknutými dvermi zo strachu pred Židmi. Ježiš prešiel cez zatvorené dvere a povedal im: „Pokoje vám!“ (Ján 20:19) verš 21: „Pokoje vám! Ako mňa poslal Otec, tak i ja posielam vás“. „A keď to povedal, dýchol na nich a povedal im: Prijmite Svätého Ducha!“ (verš 22) Duch Svätý pôsobí v tebe pokoj Boží, ktorý ti napomáha naplniť vôľu Otcovu. Pavol tomu rozumel: „O nič sa nestarajte, ale vo všetkom modlitbou a prosbou s ďakovaním nech sa oznamujú vaše žiadosti Bohu. A pokoj Boží, ktorý prevyšuje každý rozum, bude strážiť vaše srdcia a vaše mysle v Kristu Ježišovi.“ (Fil 4:6-7)

Pavol povzbudzuje Efezkých: „...budte plnení Duchom.“ (Ef 5:18) Plnenie Duchom sa deje vtedy, keď človek po tom túži. Ježiš povedal: „Ak niekto žízni, nech príde ku mne a pije!“ (Ján 7:37) Boh sa nikomu nevnučuje, ale hľadá srdcia túžobne obrátené k Nemu. Ján bol učeníkom, ktorého srdce bolo úplne obrátené k Majstrovi. V knihe Zjavenia hovorí: „A Duch a nevesta hovoria: Príď! A ten, kto počuje nech povie: Príď! A kto žízni, nech príde, a kto chce, nech berie vodu života zadarmo.“ (Zj 22:17) Byť plnený Duchom znamená byť plnený láskou: „...lebo láska Božia je vyliata v našich srdciach skrze Svätého Ducha, ktorý nám je daný.“ (R 5:5) Láska je znamením prijatia; strach je znamením odmietnutia. Absencia lásky pôsobí strach: „Bázne nieta v láske, ale dokonalá láska vyháňa bázeň, pretože bázeň má trápenie, a ten, kto sa bojí, nie je dokonalý v láske.“ (1 J 4:18) Strach je tiež znamením nedôvery a zoslabuje náš vzťah s Bohom, ale láska ho posilňuje. Plnený Duchom – plnený láskou – a posilňovaný vo vzťahu s Nebeským Otcom.

Ježiš bol plný milosti a pravdy. Ježiš bol plný Ducha Svätého (Lukáš 4:4) a povedal, že Duch Svätý uvedie nás do každej pravdy. Do pravdy Božieho Slova. Preto nás Pavol povzbudzuje: „Slovo Kristovo nech prebýva vo vás bohato...“ (Kol 3:16) Nevieť, čo to znamená pre teba, ale pre mňa to znamená v plnosti. To znamená, že je to stopercentný filter, ktorý nepustí nič klamlivé do nášho života, nič, čo by nás mohlo odviesť od Boha.

Boh nás volá k Jeho plnosti. On nie je skúpy, ale dáva dobré dary svojim deťom. Nech sú naše životy plné Jeho lásky, milosti, pravdy, Ducha, Slova, pokoja a túžby naplniť vôľu Nebeského Otca!

„A ľúbilo sa slovo všetkému množstvu, a vyvolili si Štefana, muža **plného** viery a Svätého Ducha...“ (Sk 6:5)

„A Štefan, **plný** viery, milosti a moci, činil veľké zázraky a divy medzi ľuďmi.“ (Sk 6:8)

Šalom,

Stanislaw Gawel

SPRÁVY Z DIASPÓRY

Milí priatelia Izraela,

je čas, kedy sa blíži príchod Mesiáša. Je čas vidieť očami Ducha Jeho majestáta a poznať Jeho predivné zámery zjavené v Jeho slove. Otvorme svoje uši, aby sme počuli, čo Duch hovorí a boli múdrymi pannami. Nedajme vychladnúť našim srdciam a nedovoľme, aby okolnosti zmenili Jeho predurčenie v nás.

Stovky až tisíce ľudí na Ukrajine sa každý deň nakazia. Mnohí z nich sú bezmocní, pretože nemajú nikoho, kto by im pomohol. Ale Boh Izraela nespí a nedrieme. On dáva príležitosti, aby zjavil svoju milosť každý deň. Sme vďační za to, že môžeme naďalej podporovať projekty distribúcie potravinových balíkov, teplého jedla, zemiakov a jednorázovej pomoci.

Aj teraz je potreba pomôcť dvom ženám z okolia Chustu, ktoré potrebujú drevo na zimu. O Anne a Gitke sme písali v predchádzajúcich číslach Bratstva. V rámci projektu NÁDEJE (var. symbol 777 - pozn. „drevo“) pomáhame tým, ktorí sú odkázaní na pomoc druhých. Keď sme naposledy boli u Gitky, bola po operácii žlčových kameňov. Modlili sme sa a bolesť jej úplne odišla. Vďaka Bohu, že On neustále prejavuje svoju milosť nad Izraelom v diaspóre.

Ďakujeme všetkým vám, ktorí s nami stojíte v praktickej pomoci. Boh Izraela vidí vaše srdcia a nech vás bohaté poteší a posilní vo viere, bez ktorej nie je možné sa Mu líbiť.

Šalom, Jozef Janits, Chevra tím



Distribúcia teplého jedla
v Beregove (Zakarpatská oblasť)



Gitka potrebuje drevo na zimu



TENTO PROJEKT POMOCI (PROJEKT „NÁDEJ“) MÔŽETE FINANČNE PODPORIŤ NA ÚČET NA SLOVENSKU ALEBO V ČESKEJ REPUBLIKE.

Číslo bankového účtu pre Slovenskú republiku

Československá Obchodní Banka, a.s.,

číslo účtu: 107656253 / 7500; IBAN: SK28 7500 0000 0001 0765 6253

Číslo bankovního účtu pro Českou republiku

Československá Obchodní Banka, a.s.

číslo účtu: 180773659 / 0300; IBAN: CZ32 0300 0000 0001 8077 3659

AKTUÁLNE PROJEKTY CHEVRY:

Projekt „Nádej“
Projekt „Liečebný pobyt“
Projekt „Sanitka“
Projekt „Kamila“
Projekt „Chlieb života“

variabilný symbol 777
variabilný symbol 1033
variabilný symbol 85000
variabilný symbol 2019
variabilný symbol 18

Kontaktná adresa: CHEVRA, Národná 10, 010 01 Žilina, Slovensko

www.chevra.sk; e-mail: balatova@chevra.sk

tel.: +421 (41) 56 40 536